



本周日,无锡首届杨梅节开幕

这是第12届马山杨梅节的升级版;今年“线上线下”都能买到马山杨梅



杨梅节宣传横幅

6月8日,从第12届马山杨梅公益采摘节组委会传来喜讯,今年的杨梅节正式升级为无锡首届杨梅节。据悉,今年马山杨梅将在“线上线下”进行售卖,方便市民购买。



徐振文/摄

扫码看直播

马山杨梅节已经举办了11届,由于马山杨梅的高品质以及杨梅节影响力的与日俱增,今年的第12届马山杨梅节正式升级为无锡首届杨梅节。

6月11日上午9点,无锡首届杨梅节暨马山第12届杨梅公益采摘节将在马山古竹村开幕,届时来自党政机关、杨梅基地代表、媒体、银行、医院、商业单位、外地小记者团队以及滨湖区教育康复中心的50多名特殊孩子,将到场免费品尝杨梅。此外,世界旅游小姐无锡直选赛区前段时间已经启幕,目前,该赛事正在火热进行中。杨梅节当天,世界旅游小姐无锡直选赛区的优秀选手将会在现场进行展示。

目前,杨梅节正在进行全方位宣传,现代快报除了为杨梅节进行了报纸、网络、自媒体、户外

大屏等宣传外,近日还分别到贡湖立交、五星家园立交、太湖隧道欧尚立交、人民东路东林立交等15个地方挂上宣传横幅,进一步为杨梅节造势。

6月12日至18日,组委会将在荣巷市场、青山市场、稻香市场、周新市场、落霞市场、水乡苑市场等6个市场设置便民销售点,马山相关产杨梅社区将指派社区果农去上述农贸市场摆摊销售。同时,“锡好网”在此期间也设立线上杨梅销售平台,顾客可以采取扫码下单的形式,去上述六个就近的农贸市场提货。量大的客户也可以采取“线上平台提前预约,线下果农送货”的形式下单。

6月11日上午9点,现代快报将在ZAKER手机客户端上对杨梅节进行全程视频直播,届时也欢迎读者们“看大家品美味”。

3-5年内建特色小镇15个左右

6月8日,无锡市政府召开新闻发布会,分别对《无锡市人民政府关于培育建设特色小镇的实施意见》《2017年度市区海绵城市建设重点工程实施方案》《无锡市2017年生态文明建设实施方案》做了新闻发布,并公布了相关项目的实施情况。

《实施意见》明确,无锡力争通过3-5年的努力,分批培育建设15个左右市级特色小镇。高端制造特色小镇原则上3年内要完成项目投资30亿元,物联网(信息技术)、文化创意、现代农业、生态环保、旅游风情、历史经典及其他类特色小镇,原则上3年内要完成项目投资10亿元。在财政扶持

上,对纳入市级培育建设名单市区范围内的特色小镇,在培育建设期间及验收命名后累计3年内,每年考核合格后给予500万元奖补资金,资金由市区两级共同承担,其中市级300万元,区级200万元;江阴市、宜兴市范围内的特色小镇,在验收命名后给予一次性300万元的奖补资金。

根据国家、省有关文件要求,到2020年,无锡城市建成区20%以上的面积达到海绵城市要求。2016年无锡建成区面积为332.01平方公里,20%即为66平方公里。为保证完成国家任务要求,每区每年必须不少于3平方公里的建成区达到海绵城市要求。 匡笠

梅村二胡亮相上海浦东国际机场

6月8日,由江苏无锡市新吴区宣传部、梅村街道联合主办的“中国二胡之乡”无锡梅村二胡文化展,在上海浦东国际机场T2航站楼国际出发区域“乡愁小栈”文化展馆举行开展仪式,特制中胡、工艺小二胡、阿炳管用二胡复制品等一批精品二胡亮相。

展厅约40平米,以“中国二胡之乡·无锡梅村”为主题,分为梅里·吴文化源头、匠心·二胡制作工艺和二胡名家、名曲、制作大师等多个板块,用图文、视频等多种方式全面、立体地推介无锡梅村的二胡文化和历史和历史文化资源。值得一提的是,现场展示了10余把大师精品二胡,包括陆林生的“非洲

小叶紫檀二胡”“黑檀二胡”“旧料老红木二胡”,强金波的“爱琴”,强晓民的“二泉胡”,黄建洪的“鸿山雅月”,卜广军的“吴琴”,万其兴的一把从业65周年纪念版二胡等,吸引众人驻足参观。

梅村,古称梅里,位于无锡市新吴区辖区内,是吴文化的发源地,拥有3000多年历史,享有“江南第一古镇”的美称。二胡是无锡梅村的一张特色文化名片,梅村也已成为二胡产业重镇,18家工坊年产各类二胡近4万把,年产值近3000万元,从业人员达到200多人。

据悉,该展览将持续至8月31日,全天免费对外开放。 匡笠

停车场要改建成水产市场?

街道:那是工业用地,筹办水产市场属违规

近日,有读者向现代快报反映,无锡通江大道西侧的一个物流停车场内,正在筹建水产市场,但这个市场的建设没有经过任何职能部门批准。

记者了解到,大家口中这个筹建的水产市场,距离无锡最大的盛阳水产市场直线距离仅1公里。究竟是不是建水产市场?停车场所在的锡山区东北塘街道表示,已经约谈停车场的老总,其当场表示不会引进水产市场。另外,停车场地块属于工业用地,如果要办水产市场,属于违规。

匡笠 文/摄



停车场内正在排布管线

扎了不少物流公司和配套商户。这几天,停车场内正在开挖管线,据张先生介绍,这应该是为了建设水产市场在提前排布管道。

此外,5月22日,停车场的管理方无锡市锡北平安交运有限公司,曾向停车场内所有商户发送《搬迁通知书》,通知称“由于平安停车场近年来经营下滑,根据上级要求进行转型升级,总公司决定停车场将于2017年8月30日停止经营,进行场内内部改造,终止所有租赁合同”。同时,管理方还要求商户配合,自行另找商机,在8月30日前搬迁完毕。

据一家小吃店的经营者透露,收到通知的同时,停车场内就开始动工开挖管道。虽然通知中没有提及,但大家都听说,这里将被改造成水产市场。

企业老总已被约谈

据无锡市锡北平安交运有限公司一位陶姓负责人介绍,2010

年,这个停车场就在规划拆迁范围内,但因种种原因,拆迁未能顺利进行。近几年,管理方一直想转型,但具体做什么一直没定。至于外界流传的筹建水产市场一事,这位负责人表示并不知情,而正在开挖的管道是进行雨污分流改造。目前,公司确实给商户下发了《搬迁通知书》,也正和政府积极协商,希望政府能够牵线、推荐、引导项目到这里来。

尽管停车场对水产市场的事矢口否认,但此事已引起多方关注。锡山区东北塘街道一位钱姓负责人表示,街道已接到相关举报信息,也已经约谈了锡北平安交运公司的老总,禁止其筹办水产市场,老总当场表示,不会引进水产市场。

这位负责人还透露,平安停车场的地块属于工业用地,如果要办水产市场,肯定违规。目前,这个地块只能用于仓储、物流或停车场用途。

又要建水产市场?

张先生是无锡盛阳水产市场的一位商户,最近几个同行找到他,“他们说,通江大道的平安停车场会改建成水产市场。”起初,张先生没把这事放在心上,不久后,市场里大部分商户都知道了这件事,而且听说新筹建的水产市场已经开工建设。

张先生这才注意到,同行口中要改建成水产市场的平安停车场,距离盛阳水产市场的直线距离仅1公里,如果这里再建一个水产市场,势必会给整个水产行业带来很大影响。张先生表示,听说这个正在筹建的水产市场不在政府部门的规划中,也未得到任何部门的批准。

停车场已要求商户搬迁

平安停车场位于无锡通江大道与锡宁路交界处的西北方,是一个大型的物流停车场,里面驻

阳山水蜜桃上市,快来尝鲜

阳山水蜜桃早桃上市啦。6月8日下午,中国邮政速递物流股份有限公司江苏分公司在阳山召开阳山水蜜桃寄递推介会,为阳山水蜜桃的寄递提供全面解决方案。

随着“互联网+农产品”的不断深入,“田间种-网上销-快递送”的新型农村合作产业链模式正在逐步形成。目前,江苏邮政速递物流在阳山设有100多个点,2016年在极速鲜平台上运行阳山水蜜桃项目,专门在无锡硕放机场调派专机,开通邮政航空阳山水蜜桃专线,当年寄送3万余箱。

2017年,江苏邮政速递物流将依托极速鲜网络和极速鲜商城,为阳山水蜜桃提供寄递和销售的一揽子全方位解决方案。在寄递方面,采取多种措施来提高全程时限和客户满意度;在销售方面,采取源头直采、渠道共享、嵌入合作等方式,同时为桃农和水蜜桃电商卖家提供助农金融方案周转资金。

今年江苏邮政速递物流的目标,是在2016年的基础上寄送阳山水蜜桃的数量翻一番,做到“今日寄,明天到”。

金辰 徐振

33款即开型福彩8月将停售

根据财政部《关于停止销售“年年有余”等33款即开型福利彩票的通知》(财办综[2017]49号)的要求,中国福利彩票发行管理中心决定:自2017年8月1日24时起,在全国范围内停止销售“上海风采虎”“淘金者2”“年年有余”“九九重阳”等33款即开型福利彩票

游戏。停止销售的33款即开型福利彩票游戏的兑奖截止时间为2017年10月1日24时。33款停售票种详见“无锡福彩网”或“无锡福彩”微信公众号公告。 匡笠

